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(MPOAIPETIKA I'TA TIZ I'TOPTEZ)

AZKHZEIZ ENMANAAHWHZ 2 TA MAOHMATIKA I'" TYMNAZIOY
1) Na guuTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTIVAKA.
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2) Na CUPTTANPWOETE TIG 1I00TNTEG
) 5x°+2x" 31" =
0 52wt (2w )=

3) Na CUPTTANPWOETE TIG I00TNTEG
)27 (2r + 5;(3
1) (3)(+2)(2;(—5)=

4) Na CUUTTANPWOETE TA KEVA OTIG TTAPAKATW TTPOTACEIS KAl VA TIG METAPEPETAI OTO YPATITO
0ag.

A)AiveTal TO yovwvupo  9x°

1)O OUVTEAEOTNG TOU JOVWVUHOU EIVAL.....vvanennenn.

i) To KUPIO HEPOG EIVAI......evvnvinnnnen.

11O BaBPOGS We TTPOG X €ival ...... , WG TTPOG Y €ival.... KAl WG TTPOG X KAl Y €ival .........

5)Na eMAEEETE TN OWOTH ATTAVTNON KAl VA TNV JETOPEPETAI OTO YPATITO OOG
)To povwvupo 9x2 > eival GoIO e TO

a. O9xyw B. 10x> v’ V. Ox w? 5.10x>
i) To avamTuyya (x—3)(x+3) gival:
a. x> —3 B. 9 —x~ V. x—9 5.x> —9

. 2
i) To avamtuyya (x+5) givai:
a. x> +25 B. x> +10x+25

y. x +25 5.x> +5
6)Na cUPTTANPWOTE TIG I00TNTEG OTO YPATITO 0AC KAVOVTAG TTPAEEIS

) 4x2 +6x2 =
iy 4x°-5x° =

i) 3x(2x - 5) =



7)Na CUPTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TTiVOKA avTioTolxXi(ovtag o€ KA TrapdoTtacn TG oTHANG
A, T0 atroTéAeopa NG atro TN oTHAN B.

1. x2-x

a. x(x+1) 2. x2+1

B. (x+1)(x-1) 3. x2-2x+1

X2 - 2x+3

B

Y. X(x-1)
5. (x+1)(@A+x) 5 x*+x
€. (X+1)(x+2) 6. x+3x+2

7. x2-1

8)Aivetal n ahyeBpikn mapaotaon A =2x+(x+10)=2-(5x=2)+(x+1)-(x -1) Kavovrac
TTPALEIC VO ATTODEICETE OTI A=3x>+10x+3

9)Na armodeifeTe 6T TO TTOAUWVUPO P(X) = (X +3)2 + (X -3)%- 2(x - 1)(Xx + 1) €ival oTaBEPO.

10)Na emAEEETE TN CWOTA aTTdvTnon.

i) To avamrtuypa Tou (X + a)? givai:

a) X% + a? B) X2 - 2xa + o?
Y) X2 + xa + a? 0) X2 + 2xa + a?

i) To avamTuyua Tou (2a + 1)? givai:
a) 202 + 4a + 1 B)4a%+1
y) 4a% +4a + 1 5) 402 + 20 + 1

iii) To avamTuypa Tou (y - 2)? givai:

a)y?-2y +4 B)y*-4
Y)y?-4y+4 ) y*+ 4y + 4
11) Na cuptTAnpwOouUvV o1 TaUTOTNTEG.
STAAN A | ZTAn B
A a’ +2af+ B’
(a-p) 2 d+p
(a+p) 3 a’-2aB+p°
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12) T10 BimmAavé oxfpa eival A = A = @ kai AT=TA.

Na ammodexbei 611 AB=AE.
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13 a) Na ouPTTANPWOETE TOV TTAPAKATW TTiVOKA.

MovWwVUPO | ZUVTEAEOTNG

Kupio
MEPOG

BaBuog
TPOG¢ X

w¢ | Babuog wg
Tpog Y

BaBudég wg 1mpog
X Kal Y

7x°w

B) Na CUPTTANPWOETE TIG I0OTNTEG

1) 4°+3 x° =2 ' =

I 3x°w 4 yt)=

14.a) Na CUPTTANPWOETE TIG I0OTNTEG

) 5x2x°+10 %)=

1) (2X+5)'(3X_2):

B) Na cupttAnpwBoUV Ta KEVA WOTE Va TTPOKUTITOUV OWOTA Ol TAUTOTNTEG.

. (Bx +...)%= ...

+ ...

+ 25?

. (...-...)(...% ...)= 25x°— 16y?

15.a) Na emAéEeTe TN CWOTA ATTAVTNON

2
To aVvATITUYPa TOU (Xx+10° givar:

a. X +10 B. x>+100 V. ¥°+10 y+ 100
To avATITUyua Tou (x*+10)(x=10) gjyeu:
¥*—10 x>—10 x+100 100— y*
a. B. Y.

16. Na yivouv o1 TTpééeig

5. X +20 x+100

5. x°—100




(x=10+(x+10]-( x—10)=2-(x~10)=
17.Na ouptrAnpwBouv Ta Keva .

To euBUypAPO TUAPA TTOU EVWVEI T JECA TwV OUO TTAEUPWV EVOG TPIYWVOU Eival
................. Kal io0 pE A

AHAAAH M/\

Av M péoo AB kai N

N péoo Al TOTE / \
BI B

MN ----- - I—

18.Na uTToAOYioETE TO X KOl Y OTA TTAPAKATW OXAMOTA
A A

B/M/xo\“\r B//\

N
2 v r
19. Na ouptrAnpwBoUV Ta KEVA.
Av a1TO TO HECO Hiag TTAEUPAG TPIYWVOU QEPOUE euBeia TTAPAAANAN TTPOG piIa AAAN TTAEUPA

TOu, TOTE N €uBtia auTh dIEPXETAI ATTO TO ..... NG TPITNG TTAEUPAG TOU.
AHNAAH A

Av M péoo AB kai
MN//BI" 161 N péOO ..... N
Av TPEIG 1 TTEPICOOTEPES TTAPAAANAEG B/ \

€uBeieg opiCouv ioca TUAUATA O€ pia r
euBeia , Ba opilouv ...... TUAMaTa Kol o€ KABE GAAN euBceia TTou TIg

TEUVEL.

AHNAAH

Av ¢ /g, /l ¢, kKIAB=BI LI ) R

20)21a TTApPAKATW OXAMATA
givan €1 // €2 // €3. Na
UTTOAOYIOETE



TO X, E \
J/ \

/AN £ S
3Y/ \3,\5X £2 €2 4/ \5

21).Aivovtail Ta Tpiywva ABI kait A'B T tou oxrjpatog ue Al = AT katAB =A'B’". Av o1 diduecol
BA ka1 B'A” givai ioeg, va atrodeiteTe OTI:

A) A=A B) Ta Tpiywva ABI kait A'BT” givai ioa.

K@) emiTUsela
NMANNOKQZTAZ ®QTHX



